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ي تستعمل نظام تكاليف الاوامر مثال / 
كة الربيع لصناعة البدلات الرجالية الت  شر

 الانتاجية  وقد توفرت لديك المعلومات الاتية : 

ي  .1
 
( دينار ومراقبة الانتاج تحت التشغيل 12000) 1/7رصيد مخازن المواد ف

 (دينار . 50000( )1للامر )

يات النقدية للمواد خلال الشهر ) .2  ( دينار . 280000بلغت المشت 

ي : )1،2،3)د للامرين امو  صرف تم .3
( 120000( دينار ، )100000( كالأت 

( دينار على التوالي  ، علما ان مجموعة المواد المصروفة 150000دينار ، )

 ( دينار . 375000)

مصروفة للاوامر ( دينار 280000بلغت تكلفة العمل المباشر الكلية ) .4

( دينار 70000( دينار على الامر الاول و )90000( ، اذ تم صرف )1،2،3)

ي  و )
 ( دينار للامر الثالث . 110000على الامر الثات 

ة الفعلية خلال الشهر )تكاليف البلغت  .5 ( 185000الصناعية غتر المباشر

 دينار . 

% من اجمالي 25( برب  ح 1(  وتم بيع الامر رقم )1،2تم اكمال الامرين ) .6

 تكلفته . 

ة هو تقصتر الادارة .  .7 ي التكاليف لصناعية غتر المباشر
 
 ان سبب الانحراف ف

 

المطلوب / تسجيل القيود اليومية اللازمة لاثبات العمليات اعلاه وتصوير 

 بطاقة الاوامر الانتاجية . 

 

 

 

 

 

 

 



 الحل / 

يات  -1  قيد المشت 

 من ح/ مراقبة مخزون المواد 280000

 ال ح / الصندوق  280000

 قيد صرف المواد -2

100000 (............1) 

120000...........(.2) 

150000...........(.3) 

ة 370000  مواد المباشر

 من مذكورين 

 ح/ مراقبة مخزون الانتاج تحت التشغيل  370000

 ح/ ت.ص.غ.م فعلية  5000

 ال ح/ مراقبة مخزون المواد  375000

 قيد الاجور  -3

90000 (................1) 

70000 (...............2) 

110000 (............3) 

ة  270000  الاجور الماشر

 

 

 



 من مذكورين 

 ح/ مراقبة مخزون الانتاج تحت التشغيل  270000

 ح/ ت.ص.غ.م فعلية  10000

 ال ح / مراقبة الاجور المستحقة  280000

4-    

 90000 *75 = % 67500 

 ت.ص.غ.م محملة 202500    =                            %52500 = 75*  70000

110000  *75 = %82500 

 من ح / مراقبة مخزون الانتاج تحت التشغيل  202500

 ال ح/ ت .ص.غ.م محملة  202500

5-   

 من ح/ ت.ص.غ.م فعلية  185000

 ال مذكورين                    

 ت .ص.غ.م محملة - ت.ص.غ.م فعلية لة الانحراف = معاد -6

 200000=  185000+  10000+ 5000ت .ص.غ.م فعلية = 

 =200000 – 202500  

 ( الانحراف 2500)

 ت .ص.غ.م محملةمن ح/  202500

 ال مذكورين 

 فعليةت .ص.غ.م ح /  200000

 )الانحراف(  ت .ص.غ.م محملةح/  2500

 



 قيد غلق الانحراف  -7

 حراف() الانت .ص.غ.م محملة من ح/  2500

 ال ح/ أ . خ ) ارباح وخسائر ( 2500

ي السؤال 
 
تقصير او اهمال الادارة يغلق قيد  عبارةملاحظة / اذ ذكر ف

ي السؤال عبارة 
 
خطأ الانحراف الى ارباح وخسائر ، اما اذ ذكر ف

قيعات او تكلفة البضاعة المباعة يتعالج القيد بتكلفة البضاعة بالتو 

 المباعة . 

 (1،2)تم اكمال الامرين  -8

 ( 1تكلفة الامر )

 من ح / مراقبة مخزون الانتاج التام  307500

 ال ح / مراقبة مخزون الانتاج تحت التشغيل  307500

 (1تم بيع الامر )

 تكلفة البضاعة المباعة من ح /  307500

  التامال ح / مراقبة مخزون الانتاج  307500

 احتساب الرب  ح  -9

307500 -2500  =305000 

305000  *25 = %76250 

 381250 

 من ح / الصندوق  381250

 ال ح المبيعات  381250

 1بطاقة تكلفة الامر 

ة ت ة مواد مباشر  الاجمالىي  ت.ص.غ.م محملة اجور مباشر

 100000 90000 67500 257500 

    50000 

    307500 

 2قيد اثبات الامر 

120000 +70000 +52500  =242500 

 / مراقبة مخزون الانتاج التام من ح  242500

 ال ح / مراقبة مخزون الانتاج تحت التشغيل  242500


